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Az állatkerti kávéház és vendéglő bérlete

Az állatkerti kávéház és ven­
déglő bérletét Gundelék fogják meg­
kapni. így határozott a fővárosi 
.anács és bizonyos, hogy ugyanígy 
határoz majd a pénzügyi bizottság 
is. És nem kell nagy jóstehetség 
annak megjövendöléséhez sem, hogy 
ugyanígy határoz majd a főváros 
közgyűlése is. Mert a tanács jól 
tudja, hogy mit akar a pénzügyi 
bizottság, ez viszont jól van infor­
málva arról, hogy mit akar a köz­
gyűlés. Az urak pedig szörnyben 
respektálják az egymás akaratát, 
mert nem lehessen tudni, hogy az 
egyik fórum mikor szorul arra, 
hogy a másik fórumot segitségül 
kérje az igazság megvédelmezésére. 
Mert az igazság a fő s az urak lel­
kiismeretességére vall, hogy igy 
szervezkednek az igazság rnocsok- 
talan lobogójának tisztántartására.

És az igazság mocsoktalanul ke­
rül ki a fővárosi retortákból. Vagy 
képzelhető-e fényesebb, a fővárosra 
nézve kedvezőbb bérleti szerződés, 
mint amilyet a tanács fog Gunde- 
lékkal kötni? Gundelék az állat­
kerti vendéglőért és kávéházért évi 
15.000 korona bért űzetnek. Ez bi-
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zony horribilis összeg, s most már 
értjük, miért szednek tőlünk az ál­
latkertben egy koronát egy csésze 
kávéért és egy korona nyolcvan fil­
lért egy borjupörköltért. És értjük, 
hogy miért nem adhatnak még 
ilyen magas árak mellett sem jó 
kávét és jó borjupörköltet. De a 
zene — az elsőrendű. Ezt ugyanis 
nem Gundelék, hanem a szimfoni­
kusok szolgálják fel. Gundelék csak 
tányéroznak, amit úgy tessék ér­
telmezni, hogy zenés napokon meg­
drágítják az ételeket és italokat. Mi­
velhogy zene is van! És a zenét ne­
kik sem adják ingyen. Rendben 
van. A magyar ember megfizeti a 

tmuzsikát. Megfizeti egyszer, megfi­
z e ti kétszer, de hogyha ugyanazért 
(a nótáért háromszor tányéroznak, 
(akkor a pénzével együtt elfogy a 
stürelme is. És Gundelék háromszor 
; tányéroznak. Az első tányérozás ab- 
I hói áll, hogy felemelik az ételek és 
■t italok árát, mert zene van. A m á­
sodik tányérozást úgy csinálják, 
hogy a fővárostól visszakövetelik 
annak az összegnek a felét, ame- 

, lyet a szimfonikusoknak űzetnek. 
Harmadszor pedig akkor tányéroz­
nak, amikor zene nincs s az ételek 
és italok árát mégis felsrófolják.

De ne keseregjünk. Ezek jó, na­
gyon jó üzletek, amelyeken a fővá­
ros okvetlenül meggazdagodik. Hisz

ilyen üzleteken szerezték Rothschil- 
dék is a milliókat. A nyereség oly 
kézenfekvő: a főváros kap tizenöt­
ezer korona évi bért s ezért a pén­
zért ő ad Gundeléknek vendéglőt, 
kávéházat, 10—15 ezer korona ze­
neköltséget s mindennek a tetejébe 
egy szépen, de annál hiányosabban 
felszerelt állatkertet. Biz ezek n a ­
gyon vidám dolgok s mi igazári 
nem értjük, hogy ennyi vidámság 
közepette miért oly szomorúak a*5 
állatkerti elefántok, tevék és krok^É 

délusok,

Székesfővárosi házinyomda 1912.


